

“春风行动”促就业 劳务协作助脱贫

区人社局代表团赴贵州开展扶贫协作工作

本报讯 3月15日—3月20日,区委组织部、区人社局、区公务员局与杨浦企业代表组成代表团赴贵州省遵义市道真、湄潭、正安等三县开展扶贫协作工作,以逐步深化、扩展扶贫开发,扎实推进就业扶贫。

3月16日,区人社局与道真自治县政府合作开展2018年“春风行动·东西部劳务协作”系列活动,通过开展一场东西部劳务协作交流座谈会、举办一场就业指导专题讲座、举行一

场“春风行动·东西部劳务协作”专场招聘会等多样形式,落实就业扶贫、精准扶贫,逐步实现持续有效脱贫。

在东西部劳务协作交流座谈会上,杨浦区人社局与道真县政府签署了《杨浦区机关企事业单位干部职工赴贵州省遵义市三县疗休养框架协议》,建立扶贫协作长效机制,激活内生动力,双赢共享。杨浦区就业促进中心(杨浦公共人事服务中心)、道真自治县职业教育培训中心、上海巴伐利亚职业培训咨询有限公司三方共

同签署了《杨浦区对口援建道真县就业框架协议》,直接对接上海经验、项目经验和管理支持等,旨在为当地培养一批具有较高专业素养的师资队伍,提高整体就业服务能力,推进创新扶贫。

区人社局相关负责人表示,近期在扶贫对接上将着力做好以下四方面的工作:摸清底数打好基础,提高对口支援的针对性。深化各类就业服务,将“春风行动”深入西部地区。推进“领头羊”工程,帮助实现梯度转

移就业。立足长远完善机制,提升对口支援的主动性。区人社局将继续根据遵义实际情况和发展需要,坚持当前与长远相结合、输血与造血相结合、市场与政府相结合,根据合作内容,把实事办好、好事办实,为帮助遵义全面发展作出更大贡献。

此外,座谈会期间,同步开展了就业指导讲座与专场招聘会。2018“春风行动·东西部劳务协作”专场招聘会从上午十点持续至下午三点,十二家企业代表提供招聘职位

80个,吸引了来自道真各乡镇的求职者近400人,收到简历107份,初步录用46人。杨浦区首席职业指导师武亭为道真自治县职业教育培训中心400余名在校生开展了《培育职场优势》的职业指导专题讲座。

■任宝菊 宗禾



“3·15”:品质消费,美好生活

■记者 高靓文/摄

本报讯 “2016年,我在星一代美容公司东宫店购买了预付卡消费,至今还剩余一张卡未使用完,然而,去年该店已经关门,付出的钱款打了水漂。为此,我感到十分烦恼。”3月15日上午,市民许先生来到“3·15国际消费者权益日”维权咨询摊位前,向区消保委工作人员投诉反映。当天,区市场监管局、区消保委、区商务委、区食安办、区旅游事务管理中心、

区商联会等十余家部门及企事业单位联合设摊,现场接受咨询和投诉,并发放宣传纪念品。

区消保委工作人员接诉后,立即核实了有关情况,发现星一代美容公司目前还有一家总店在曹杨路继续经营。“根据《上海市消费者权益保护条例》第二十八条规定,因经营者自身的原因停止提供商品或者服务的,经营者应当事先告知消费者,并作出妥善安排,造成消费者损害的,还应当给予消费者合理的赔

偿。”区消保委工作人员向许先生解释道,“我们建议您应向该公司总部反映相关情况,要求公司安排落实杨浦区域内其他门店继续为您提供服务。”

据统计,当天现场共提供咨询服务380人次,受理投诉12件,展出保健品、预付卡消费提示、消费陷阱提醒、维权指南等宣传展板12块,发放《新消费》杂志、《上海法制报315特刊》、《杨浦消费维权指南手册》等各类维权资料8300余份。

杨浦区拟任干部提任前公示

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主,广泛听取群众意见,把干部选准、选实,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,经区委研究决定,对下列同志进行任前公示。



陈卫星
男,1960年4月出生,汉族,籍贯上海,全日制大学,工学学士,1982年8月参加工作,1998年7月加入中

国共产党,现任杨浦区纪委常委、区监察委员会委员,案件监督管理室主任。拟任杨浦区委巡察组组长。



狄正华
男,1962年1月出生,汉族,籍贯江苏如皋,全日制中专,在职大学,1981年10月参加工作,1984年11月

加入中国共产党,现任杨浦区委统战部副调研员。拟任杨浦区委巡察组副组长(试用期一年)。



陈爱民
女,1968年6月出生,汉族,籍贯江苏盐城,全日制大学,法学学士,1990年7月参加工作,2003年12月加入中

国共产党,现任杨浦区人民法院纪检监察室副主任、正科级审判员。拟确定其行政职级为副处级。

公示时间为:2018年3月20日至2018年3月26日。如对公示对象有情况反映,可在公示期间通过来电、来信、来访等途径向区委组织部反映,联系电话:65415635,12380,55218310(传真);联系地址:杨浦区惠民路800号区委组织部干部监督室(邮编:200082);或将书面意见投入公示意见箱内。

我们将严格遵守党的纪律,履行保密义务。为便于对反映的问题进行调查核实,请在反映问题时,提供具体事实或线索,并请提供联系方式,以便我们将核实情况作反馈。

中共杨浦区委组织部
2018年3月20日

纳税服务呵护成长和发展中的双创企业

■区税务局第四调研组副组长 邹芳

在大调研工作中,区税务局成立了4个调研组。近期,我所在的第四调研组走访了部分双创企业,充分感受到大众创业、万众创新的火热气氛,创业者们怀揣梦想,用智慧和汗水编织着未来。在我们走访的三家企业中,有代表新兴产业的上海科锐医疗科技有限公司,有代表中华传统中医药文化的上海荣庆堂实业发展有限公司,有代表在夹缝中生存但依旧坚持创新、自给自足的小型制造业的上海宝业机电科技有限公司。

在上海科锐医疗科技有限公司的办公室里,埋头在电脑前的是一个忙碌的身影。合伙人之一的张先生介绍,2014年10月初创时,同样在这层楼面,他们只能租得起一个几十平米的小开间,不到10个员工,经过这几年的发展,现在已完成3350万元Pre-A轮和A轮融资。公司组建了一支包括3名博士,2名硕士在内共计60余人的医学+信息技

术+市场销售三者均衡的团队。期间获得了杨浦区“3310”、市科委创新基金、健康促进基金等资金支持。

公司年收入从最初的500多万元增长至2017年的2000多万元,纳税总额从最初的几千元增长至2017年的80多万元,新近纳入区级重点户税务管理,在感谢税务部门对初创企业最初的关注与支持的同时,企业负责人及财务人员也表示,企业在目前成长的关键时期,仍然非常需要税务部门一如既往地给予关注和支持,尤其是针对企业高新以及逐步盈利的特点,给予相关高新以及先进型服务企业等方面的税收政策辅导和实务操作方面的前置指导,让企业能够先期有所准备,不至于错失享受相关政策的机会。由于企业发展初期,股权更迭引起的股权转让,涉及到个人所得税的缴纳,希望给予操作上的指导。

在我们将调研情况向组长张汇报后,他也表示双创企业的每一个

发展阶段,我们都要关心好、服务好,营造好税收的营商环境,帮助他们做大做强。在区税务局纳税服务科的协调、管理所的奔忙,以及相关职能部门和窗口所的支持配合下,企业的问题及时得到了解决。

上海荣庆堂实业发展有限公司是一家经营了25年的“老”企业,董事长余东出身于中医世家,守着祖辈的这份基业,余先生说有一个梦想,就是将“荣庆堂”打造成新时代的百年老店。我很感慨,因为十几年前,我刚调入管辖该企业的专管所时,他是我接待的第一位企业负责人,我记得当时他也谈到过类似的想法,打造“荣庆堂”品牌,让这个品牌在中药界有一定的口碑和名声,给我留下非常深刻的印象。

现在,他希望传承这份事业,不断地努力创新,目前旗下拥有三家分店,3家全资控股公司,尤其是上海荣庆堂香囊制品有限公司研发的新产品,赋予了传统的香囊文化与中医

学更完美的结合,并成功申请了非遗。现有员工100多人,每年缴纳税款100多万元,虽然不算税源大户,但税源稳定。他也感谢杨浦区各个方面包括税务部门对企业的帮助和支持,使他有一个好的创业环境,执着于梦想,专注于做好一件事,未来谋求更好的发展。他提出的有关农产品收购发票等的相关问题,我们一并带回来,将到相关部门了解,共同寻找解决问题的方法。

上海宝业机电科技有限公司创建于2001年,2008年来连续被批准为上海市高新技术企业,主要从事机电一体化设备和工业自动化产品及技术研发、制造及系统集成。公司在焊接与切割专用智能设备研发方面拥有超过15年的经验,相关产品在造船、钢铁、汽车制造、工程机械、锅炉压力容器、化工设备和输电铁塔等行业有着广泛的应用。目前员工50余人,是一家小型的研发创新型民营制造企业,2017年销售收入

3000多万元,年总纳税额170万余元,现为市级重点户。当谈及对税务部门的期望时,一位财务人员表示,希望在企业碰到具体事务时,能够及时有效解决,而不仅仅是政策层面的解释,这让我感到作为税务人员深远的责任。

以上的三家企业都是民营自创企业,他们代表了双创企业不同阶段、不同类型,传统与创新、历史与未来,代表着实业制造,也融合着高新与网络,我们只有走下去,与他们面对面接触,去感受、读懂他们创业的心路历程,了解他们对税收环境真正的需求,才能切实地做好“店小二”,更好地改进税收征管与纳税服务,扶持双创企业,让中国实业、中国制造做大做强。

